
早寝・早起き・朝ごはんの調査

１．何時ごろに寝ますか

２．何時ごろに起きますか

３．毎日排便がありますか
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⑤午前０時よりあと
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③７時～７時３０分

④７時３０分よりあと
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い

平成２５年度



４－１．朝食を食べていますか

４－２．食べないのはどうしてですか。

５．朝食はどんな内容ですか
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④ほとんど食べない
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③用意されていない

④太りたくない
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のみ

②主食と主食以外
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６．朝食を誰と食べていますか

７．朝食で野菜を食べますか。
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